
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der gewählten Kategorie und Lage

- 1 x 3 Std. Stadtführung Dresden

- 1 x Eintrittskarte Semperoper PK 5

- "Die Hochzeit des Figaro" am Samstag, den

29.03.2025 um 19.00 Uhr

- Beherbergungssteuer

zubuchbare Optionen:

Aufpreis Voranreise 1x Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet,

SRG-Luxusklasse, zentral

100 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 38 €

Arrangementpreis Hotel der

SRG-Luxusklasse, zentral (EZZ 114,-)

279 €

Aufpreis Voranreise 1x Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet, gehobene

SRG-Mittelklasse, zentral

45 €

Arrangementpreis Hotel der gehobenen

SRG-Mittelklasse, zentral (EZZ 64,-)

205 €

Aufpreis Voranreise 1x Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet, gute

SRG-Mittelklasse, zentral

45 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 32 €

Arrangementpreis Hotel der guten

SRG-Mittelklasse, zentral (EZZ 60,-)

195 €

Aufpreis Voranreise 1x Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet,

SRG-Premium-Kategorie, zentrumsnah

40 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 36 €

Arrangementpreis Hotel der

SRG-Premium-Kategorie, zentrumsnah

(EZZ 70,-)

189 €

Aufpreis Voranreise 1x Übernachtung

inkl. Frühstücksbuffet, gute

SRG-Mittelklasse, Stadtrand

30 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet 25 €

*** Buchbare Arrangementpreise: *** 0 €

Arrangementpreis Hotel der guten

SRG-Mittelklasse, Stadtrand (EZZ €

48,-)

169 €

Erlebnispaket Verlängerungstag

"Erlebnispaket "Elbsandsteingebirge"

(siehe Reiseverlauf)

36 €

Erlebnispaket Verlängerungstag

"Sächsisches Elbland" (siehe

Reiseverlauf)

39 €

1 x 3-Gang-Abendessen im

Gewölberestaurant

46 €

2 Std. Führung Park und Schloss Pillnitz

(außen; 1 Guide je 30 Personen)

130 €

Eintritt Park Pillnitz 5 €

1,5 Std. Schifffahrt "Stadttour" (Dresden 25 €

"Die Hochzeit des Figaro" in der

Semperoper Dresden 2025 - 3 Tage

Aufführung Samstag, den 29.03.2025 um

19.00 Uhr

Tauchen Sie ein: Mozarts weltberühmte Oper

Dresden weckt große Gefühle und ist unglaublich spannend.

Barocke Altstadt und hippe Neustadt, Off-Scene und Kunstschätze

von Weltrang, Kultur und Natur. Die Elbe fließt wiesengesäumt und

in weiten Schwüngen durch die Stadt, vorbei an Schlössern und

alten Dorfkernen. Lassen Sie sich beeindrucken vom einmaligen

Charme und Charakter der Barockstadt.

Bei unseren Dresden-Reisen mit Besuch der Semperoper kommen

Sie in den Genuss, diese beeindruckende Stadt mit einem echten

Kulturhighlight, dem Opernbesuch, zu kombinieren. Wir garantieren

Ihnen dabei Topkonditionen, die völlig risikolos für Sie sind. Eine

Buchung bei SERVICE-REISEN ermöglicht Ihnen individuelle

Kartenwünsche und flexible Abnahme- bzw. Stornobedingungen.

Ob gehobene SRG-Mittelklasse oder ein SRG-Premium-Hotel, wir

finden sicher genau das richtige Produkt für Sie. Um Ihren

Aufenthalt zu einem einzigartigen und unvergesslichen Erlebnis zu

machen, bieten wir Ihnen zusätzlich ein individuelles Besichtigungs-

und Rahmenprogramm Ihrer Wahl an – sprechen Sie uns einfach an

und Sie erhalten genau, was Sie brauchen!

1. Tag: Anreise nach Dresden 

Nach Ihrer Ankunft in der sächsischen Metropole Dresden empfehlen

wir Ihnen einen Besuch des Panometers in Dresden (fakultativ). Der

Ausblick, den der Besucher von einem rund zehn Meter hohen

Podest in der Mitte des rundherum aufgespannten, 100m langen

und rund 28m hohen Panoramagemäldes erhält, ist aufgrund der

perspektivischen Wirkung und der beispiellos hohen Auflösung

verblüffend realistisch. Gerne reservieren wir Ihnen ein Abendessen

in einem historischen Gewölbekeller oder auf Wunsch ein

Abendessen im gebuchten Hotel (fakultativ).

Je nach Ihrer Route stellen wir Ihnen gerne ein individuelles

Programm für die Anreise zusammen, sprechen Sie uns einfach an!

2. Tag: Stadtführung Dresden – Semperoperbesuch - F

Nach dem Frühstück im Hotel erwartet Sie bereits unser Gästeführer

zur kombinierten Stadtbesichtigung. Dresden, Kunststadt von

europäischem Rang, bietet eine Fülle von Baudenkmälern. Sehen

Sie u.a. die Frauenkirche, die Brühlsche Terrasse, den "Balkon



- Blasewitz - Dresden)

Eintrittskarte Historisches Grünes

Gewölbe inkl. Audioguide

20 €

Hin- und Rückfahrt Schwebebahn

Dresden

7 €

Eintritt und 45 Min. Besichtigung

Panometer Dresden

18 €

inkl. Reverse Charge Steueranteil (wird

bei Auswahl der Hotelkategorie

detailliert berechnet)

0 €

*** Aufpreise Eintrittskarten: *** 0 €

Kartenkategorie 1 65 €

Kartenkategorie 2 55 €

Kartenkategorie 3 35 €

Kartenkategorie 4 25 €

Kartenkategorie 5 inkl. 0 €

Europas", berühmt für seinen herrlichen Blick auf das Elbtal. Der

Zwinger gilt als überragendes Bauwerk barocker Festarchitektur.

Jenseits der Gemäldegalerie öffnet sich der von der Sempergalerie,

Oper, Taschenbergpalais, Schloss und Hofkirche eingerahmte

Theaterplatz.

Tipp: Beenden Sie die Führung mit dem Bus in Loschwitz und fahren

Sie mit der ältesten Bergschwebebahn der Welt (fakultativ). Die

Schwebebahn Dresden pendelt auf 84 Höhenmetern zwischen

Loschwitz und Oberloschwitz. Von der Bergstation erwartet Sie ein

beeindruckender Ausblick.

Der Nachmittag steht Ihnen zur freien Verfügung. So könnten Sie

sich beispielsweise auf die berühmte und sicher eine der schönsten

Schatzkammern Europas, das Historische Grüne Gewölbe, freuen.

Während einer individuellen Audioguide-Tour (fakultativ) erkunden

Sie die barocken Prunkräume des Historischen Grünen Gewölbes.

Oder wie wäre es, Dresden per Schiff zu entdecken (fakultativ)?

Am Abend erwartet Sie der Höhepunkt Ihres Wochenendes und Sie

besuchen die Aufführung in der weltberühmten Semperoper. Die

Semperoper wurde 40 Jahre nach der Zerstörung am 13. Februar

1985 mit dem Freischütz wiedereröffnet.

3. Tag: Heimreise über Park Pillnitz (fakultativ) - F

Nach dem Frühstück heißt es Abschied nehmen von Dresden. Bevor

Sie Ihre Heimreise antreten, könnten Sie noch einen Abstecher nach

Pillnitz unternehmen. Besuchen Sie die ehemalige Sommerresidenz

der sächsischen Könige, das Schloss Pillnitz mit seinen Parkanlagen

(fakultativ).

Erlebnispaket Sächsisches Elbland

Ganztagesführung Sächsisches Elbland mit Radebeul, Meißen und

Umgebung

Fahrt mit dem gläsernen Panorama-Aufzug Meißen auf den

Burgberg (einfache Fahrt)

Eintritt Dom Meissen

Eintritt Porzellanmanufaktur Meissen inkl. Raumtonführung

Erlebnispaket Elbsandsteingebirge

Ganztagesführung Elbsandsteingebirge

Eintritt Festung Königstein inkl. Lift

1-1,5 Std. Besichtigung Festung Königstein

Vorschlag Verlängerungstag: Sächsisches Elbland

Sächsisches Elbland

Im Herzen Sachsens reihen sich bekannte Städte wie Dresden,

Radebeul und Meißen mit zahlreichen idyllischen Weindörfern,



malerischen Schlössern und beeindruckenden Landschaften in der

Idylle des Elbtals entlang des Flusses aneinander. Kennen Sie bereits

das „sächsische Nizza“? Die Villenviertel von Radebeul verleihen der

Stadt völlig zurecht diesen Beinamen. Hier entdecken Sie nicht nur

Spuren von Abenteuer-Schriftsteller Karl May. Weiter geht es

entlang der Elbe. Unweit von Radebeul treffen Sie auf die Wiege

Sachsens: die einstige Residenzstadt Meißen ist über 1.000 Jahre alt

und bekannt durch seine Porzellanmanufaktur und die

Albrechtsburg mit dem Dom. Mit dem gläsernen Panorama-Aufzug

geht es hinauf auf den Burgberg, den Domplatz zur Albrechtsburg

und Dom zu Meißen. Ihr Rundgang durch Meißen beginnt am und

im berühmten Dom. Auf Wunsch buchen wir gerne eine

sachkundige Führung im Dom hinzu (fakultativ - Achtung: sonntags

nur eingeschränkt möglich). Sie spazieren in Meißen durch

romantische Gassen und historische Plätze der Altstadt, bestaunen

dabei prachtvoll sanierte Gebäude und erfahren alles Wissenswerte

über die ehemalige Residenzstadt. Anschließend können Sie im

Stadtzentrum individuell in einem der zahlreichen Lokale zur

Mittagspause einkehren (Selbstzahlerbasis). Am Nachmittag

erwartet Sie ein besonderes Erlebnis in der Porzellanmanufaktur

Meissen. Die weltberühmten Gekreuzten Schwerter sind das

Markenzeichen der Porzellanmanufaktur in Meissen. Bei einer

Führung durch die Schauwerkstatt lernen Sie alles über die

Entstehung kennen sowie über die vier Arbeitsbereiche Dreher und

Former, Bossierer, Unterglasur- und Aufglasurmalerei. Im

angeschlossenen Porzellan-Museum sind etwa 3000 Porzellane

ausgestellt, es bietet einen interessanten Überblick über die

Stilgeschichte des Meissener Porzellans.

Erlebnispaket Sächsisches Elbland

* Ganztagesführung Sächsisches Elbland mit Radebeul, Meißen und

Umgebung

* Fahrt mit dem gläsernen Panorama-Aufzug Meißen auf den

Burgberg (einfache Fahrt)

* Eintritt Dom Meissen

* Eintritt Porzellanmanufaktur Meissen inkl. Raumtonführung

Vorschlag Verlängerungstag: Elbsandsteingebirge

Elbsandsteingebirge mit Bastei und Festung Königstein

Heute erkunden Sie den Nationalpark Sächsische Schweiz, das

wildromantische Elbsandsteingebirge. Staunen Sie über die bizarren

Felsen und wilden Schluchten. Der Nationalpark stellt eine

Kostbarkeit unter seinesgleichen dar. Bizarre, freistehende

Sandsteinformationen wechseln mit Ebenheiten, tiefen, wild

zerklüften Schluchten und majestätischen Tafelbergen.

Unbeschreiblich schöne Ausblicke und Eindrücke, immer wieder neu

die Phantasie inspirierende Naturformen und eine faszinierende

Tier- und Pflanzenwelt machen das Erlebnis Sächsische Schweiz



unvergesslich. Ein Stopp bei der berühmten Bastei darf nicht fehlen.

Vom Aussichtspunkt über der Elbe bietet sich Ihnen ein

unvergessliches Panorama auf große Teile der Sächsischen Schweiz.

Im Anschluss besichtigen Sie die Festung Königstein, die größte

Bergfestung Europas mit über 30 Bauwerken und ein einzigartiger

Zeuge europäischer Festungsbaukunst. Über 750 Jahre Geschichte

haben diese Wehranlage zu einem eindrucksvollen Ensemble von

Bauwerken der Spätgotik, der Renaissance, des Barock und des 19.

Jahrhunderts werden lassen. Bei einer Führung erfahren Sie

Kurzweiliges aus der Festungschronik. Auf dem Rückweg lohnt sich

ein Besuch im Städtchen Pirna, eine Stadt wie gemalt und auch als

Eingangstor zur Sächsischen Schweiz bekannt.

Erlebnispaket Elbsandsteingebirge

* Ganztagesführung Elbsandsteingebirge

* Eintritt Festung Königstein inkl. Lift

* 1-1,5 Std. Besichtigung Festung Königstein

Wichtig:

* Opera buffa in vier Akten von Wolfgang Amadeus Mozart

* Libretto von Lorenzo Da Ponte nach dem Schauspiel »La folle

journée ou le Mariage de Figaro« von Pierre Augustin Caron de

Beaumarchais

* In italienischer Sprache mit deutschen und englischen Übertiteln

* Gesamtdauer: ca. 3 Std. und 20 Min (inkl. Pause)

Quelle: Semperoper Dresden
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